抗原検査の実施方法について
（２０２２年第9回SMG杯札幌ミックスダブルス選手権大会）

　大会に参加される選手の方に、施設入館前の抗原検査の結果の提出をお願いしております。検査の実施方法については以下の通りです。

1 抗原検査キットの入手
　検査キットは、札幌カーリング協会事務局にて準備しております。検査キットはチーム単位でのお渡しとなります。
受け渡し期間：　4月1日(金)～4月8日(金)　 
受け渡し場所：札幌カーリング協会事務局
　原則、事務局でのお渡しのみの対応となりますが、札幌市近郊外に在住等の方は別途対応させていただきますので、下記連絡先までご相談ください。

2 検査を実施　　所要時間10～15分
　大会当日、自宅や宿泊先などで検査を行う。検査キットのテストカードに氏名及び日付を記載する（付箋等の使用は不可）。検査結果（テストカード）の写真を撮りチーム単位で取り纏めの上、札幌カーリング協会事務局までメールで送信してください。
検査結果報告連絡先　　メールアドレス：sca@sapporo-curling.org

3 メール送信を忘れて来場した場合
　施設入館前に大会事務局に電話をかけてください。施設の外でキットをお渡しします。車内等適切な場所で検査を実施し、結果を大会事務局にメールで送信してください。陰性が確認されるまで入館は出来ませんのでご注意ください。
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