2022北海道ミックスカーリング選手権大会
道央ブロック代表決定戦における
新型コロナウィルス感染拡大防止対策について

大会開催時における、新型コロナウィルス感染拡大防止対策について、特に次の点に留意され参加されますようよろしくお願いします。

1 「健康チェック票」及び「行動記録票」、抗原検査の実施について
· 大会前日分までの「健康チェック票」及び「行動記録票」はチームで取りまとめの上、関係者分も含め全員がそろえ、前日又は当日入館までにメール又は用紙で提出してください。但し、選手が途中で参加される場合など一度に全員が揃わない場合は、その都度追加で提出してください。
· 「健康チェック票当日用」は、チームで取りまとめの上、関係者分も含め全員がそろった状態で、お帰りの前までに大会本部へ提出してください。
· 全ての選手、関係者に指定の「抗原検査」を実施していただきます。(別添抗原検査の実施について他資料参照)当日検査をして会場への入場前にメールにて検査結果を送信してください。確認ができるまで会場入りは出来ません。
提出先：札幌カーリング協会　sca@sapporo-curling.org

2 入場制限等について
· 朝の入館時間は9時30分とします。それ以前の入館はできませんのでご了承願います。
· 大会全日程を無観客試合とする。どうぎんカーリングスタジアムに入館できるものは、選手及び事前に登録されたチーム関係者2名（コーチ含む）のみとする。
· 敗退チームは試合を観戦することはできない。
· マスコミの出入りを禁止する。
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3 試合間の待機場所及び施設内における対策について
· 会場内ではマスク(不織布若しくはサージカルマスクに限る)を着用し、極力大声での会話、対面での会話を避けることとする。
· 会場内での食事は不可となります。会場外で食事をとるようお願いします。
· ティッシュ等、個人のごみはお持ち帰りください。
· 試合の無いチームは指定された自チームの控え場所にいることができる。
· 他チームの試合を見ることは可能ですが、指定された控え場所又は観客席で観覧願います。
· 各控え場所、観客席ではソーシャルディスタンスを保ち、極力他のチームとの接触を避けるようご協力ください。
· Aシートで札幌地区リーグ戦が行われています。こちらも接触を避けるようご協力ください。
· 敗退チームは最終試合が終了したら待機場所から荷物を撤収し、ゴミなどの片づけ、手の触れる場所のアルコール消毒を行いご退館下さい。
· 予選終了後より待機場所の移動をお願いする場合がございます、その際はご協力ください。

4 開会式兼チームミーティング、閉会（認証）式について
· 開会式兼チームミーティングは、2022年7月9日(土)19時よりzoom(web)会議で行います。質問がある場合は出来る限り事前にメール等でご連絡ください。
· 閉会（認証）式は行いませんので、各チームの最終戦が終了した時点でご退館下さいますようお願いします。

5 競技中等における対策について
· 先練のチームは得点ボード側、後練のチームはホーム側に荷物を置く、ハーフタイムの時には荷物が置いてある側で待機する。
· 試合中、デリバリーをしないチームは、Eシートに近い側のシートサイド、あるいは隣接する試合のない（終了した）シートに待機し、隣接するシートの選手との距離をとることとする。また、極力相手チームとの接触をしないこととする。
· 競技中におけるマスクは可能な限り着用をお願いします。（皆様のご理解とご協力をお願いします）
· 入退場の際は手の消毒をよろしくお願いします。
· 試合前後の相手チームとの握手等はお控えください。
· 素手で、スコア表、ペン、スコアボードの得点、を使用された場合は、ご自分の手を消毒願います。

6 大会の中止について
大会中を含め、大会までの期間で感染拡大が広がり、全道及び全国的に何らかの制限が出された場合、若しくは会場地での判断により施設が使用できなくなった場合、大会を中止することがあります。この場合、道央ブロック協議会での協議により決定したチームを上位大会へ推薦します。

7 体調不良者が生じた場合
大会期間中に体調不良者が生じた場合には、速やかに大会事務局（011-855-1200）までご連絡下さい。新型コロナウィルス感染症の感染が疑われる場合には、本会で用意した抗原検査キットによる簡易検査を受けた後、所定の医療機関にて検査を受けていただきます。

※今後の状況に応じて内容に変更が生じる場合があります。
